

## **Protokoll digitale Vorstandssitzung vom 09.12.2020**

Anwesend waren 14 Teilnehmer:

Georg Dopp, Jürgen Herder, Frank Zölzer, Hans-Peter Kuhl, Karl Engbring, Oliver Hinzmann, Ralf Kaupenjohann, Rolf Krämer, Jens Reichelt, Klaus Stockamp, Frank Mester, Ralf Höfgen, Michael Funke, als Gast: Frau Hinzmann

Nicht anwesend:

Hansfried Pelka, Manfred Wittmann, Georg Rümker

Beginn: 19:00 Uhr Dauer 3:29 Std

### **Thema: Klärung zur Einladung und Ausrichtung des kommenden Bezirkstages 2021**

Abzustimmen war die Form der Ausrichtung, als Präsenz- oder digitale Veranstaltung, der Termin, die Fristen und der Umfang zur Einladung und die Vorbereitung.

Es wurden die Möglichkeiten einer Präsenzveranstaltung diskutiert. Das wird aufgrund der aktuellen Corona Situation aber als problematisch gesehen, da im 1. und ggf. 2. Quartal 2021 weitere Einschränkungen möglich sind. Da der Hauptverband seine Veranstaltung in digitaler Form durchführt, würde sich zudem ggf. eine Themenproblematik, als auch im Wahlverfahren (Delegiertenwahl) eine unklare Situation entstehen.

Eine Verschiebung der Präsenzveranstaltung nach hinten bedingt ggf. auch eine geringe Beteiligung, wenn dann im laufenden Jahr schon der Sportbetrieb aufgenommen wurde.

Die Anwesenden sind sich daher einig, eine digitale Veranstaltung im Bezirk durchzuführen.

### **Verabredungen zur digitalen Veranstaltung**

Das Einladungs- und Informationsschreiben an die Vereine muss zeitnah vorbereitet werden. (Abstimmung Jürgen, Georg, Peter)

Im Vorfeld zur digitalen Veranstaltung soll mit interessierten Vereinen ein Probelauf angeboten werden. Hierfür soll ggf. ein Leitfaden zur Verfügung gestellt werden.

Klärungsbedarf gibt es zu folgenden Details:

Fristenklärung, Terminplan, Datenschutz (für die Autorisierung und Anmeldung über die email Adresse der Vereinsmitglieder) und digitaler Aufzeichnung der Veranstaltung.

(reicht die Ankündigung zur Aufzeichnung im Anschreiben aus ?)

Klärung voting-tool für die Abstimmung der Teilnehmer.

(Jürgen, Georg, Frank wollen das mit Kanu-NRW abstimmen)

**Für die erforderlichen Wahlen in 2021** wird die Bereitschaft zur erneuten Kandidatur von Jürgen erfragt. Folgende Ämter stehen zur Wahl an:

1. Vorsitzende/r (für 2 Jahre)	Georg Dopp	kandidiert
2. Vorsitzende/r	Jürgen Herder	kandidiert
Kassenwart/in	Frank Zölzer	kandidiert
Rennsportwart/in	Oliver Hinzmann	kandidiert
stellvertretender Wanderwart/in	Karl Engbring	kandidiert
Polowart/in	Frank Mester	kandidiert
Drachenbootsportwart/in	Rolf Krämer möchte nicht mehr kandidieren	
Beauftragte/r für Schulsport	ist vakant, Jens hinterfragt den Aufgabenbereich	
1. Kassenprüfer/in	Frank wird Brigitte Mrozek ansprechen	
Delegierte beim Verbandstag		
Jugendwart	Jens Reichelt soll kommissarisch bestätigt werden	

Die Bestätigung des Jugendwartes (Jens) durch die Versammlung würde voraussetzen, dass im Vorfeld eine Wahl der Bezirksjugend stattgefunden hätte. Das ist praktisch unmöglich, da es formal noch keine ~~s~~Bezirksjugend% gibt und Jens noch in der Kontaktaufnahme - und Kennenlern-Phase ist.

Der Hinweis einiger Teilnehmer zur Videokonferenz=  
sie ist zu lang% dem stimme ich ausdrücklich zu.

Ende: ca. 22:30  
Für das Protokoll  
gez. Hans Peter Kuhl  
Schriftführer